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Òåìà çà 1 êëàñ

(âðåìå çà ðàáîòà 60 ìèíóòè)

Ñëåä âñÿêà çàäà÷a èìà 4 îòãîâîðà, ñàìî åäèí îò êîèòî å âåðåí. Âåðåí îòãîâîð ñå îöåíÿâà

ñ 6 òî÷êè. Íåâåðåí èëè íåïîñî÷åí îòãîâîð íîñè 0 òî÷êè.

1 1 + 2 + 3 = ♥ 2 + 3 + 4 = ♦ ♦−♥ = ?
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Êîëêî ÷àøè

ñà ÁÅÇ ÷èíèÿ?

À) 2 Á) 3 Â) 4 �) 5
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Êîè äåöà

èìàò îáùî

11 � è 7 △?

À) Àíè è Èâî Á) Ëèëè è Åìî Â) Ìèìè è Ëèëè �) Àíè è Ìèìè
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Êîå ÷èñëî å

â ñèâîòî

êâàäðàò÷å?

À) 4 Á) 5 Â) 6 �) 7
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À) 6 Á) 7 Â) 8 �) 9
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Âçåìè áîíáîíèòå,

íà êîèòî ñå ïîëó÷àâà 2.

Êîëêî ñà òå?

À) 2 Á) 3 Â) 4 �) 5
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Êîå ÷èñëî

å íà âúðõà?

À) 14 Á) 15 Â) 16 �) 17
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À) 6 Á) 7 Â) 8 �) 9
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Çàïèøè 1, 2, 3, 4, 5, 6 è 7 â êðúãîâåòå.

Ñòðåëêèòå ñî÷àò îò ïî-ãîëÿìî êúì

ïî-ìàëêî ÷èñëî. Êîëêî å ñáîðúò

íà ÷èñëàòà â ñèâèòå êðúãîâå?

À) 9 Á) 10 Â) 11 �) 12


